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NOTA 1: Le risposte agli esercizi vanno compilate esclusivamente sui fogli consegnati.

D _ Parte 1: Fondamenti di Costruzione di Macchine
.

Esercizio 1. Considerando la struttura seguente, si chiede di:
1) Tracciare la deformata qualitativa.
2) Scrivere I’equazione dello spostamento verticale v(X), completo di tutte le costanti di integrazione.
3) Calcolare le reazioni vincolari (indicarne modulo, direzione e verso).
4) Calcolare la freccia massima Vmax.
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FCM: Esercizio 2. Considerando la seguente struttura, calcolare le reazioni vincolari interne ed a terra, Azione assiale Azione tagliante
indicando per ogni vettore, direzione, modulo e verso. Successivamente diagrammare le azioni interne (per i
diagrammi indicare sempre la convenzione scelta).
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